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A MOL Nyrt. 40% részesedést szerzett a Mari Gas Company Limited pakisztáni Karak 
blokkjában, és ezzel egyidejűleg 25% részesedést ruházott át az ománi 43B blokkban 

 

A MOL Nyrt. bejelenti, hogy 2008. július 2-án Farm-out Megállapodást írt alá a Mari Gas 
Company Limited-del (MGCL), amely alapján 40% részesedést szerzett az észak-nyugat-
pakisztáni Karak szárazföldi kutatási blokkban, amelynek 100%-ban tulajdonosa és 
operátora az MGCL. Ezzel egyidejűleg az MGCL 25% részesedést szerzett az ománi 43B 
blokkban, amelynek 100%-os tulajdonosa és operátora a MOL.  

Az MGCL az egyik legnagyobb pakisztáni, tőzsdén jegyzett szénhidrogén-kutató és -termelő 
vállalat. 

A Karak blokk – amelynek a területe 2335 km2, - annak a Tal blokknak a déli 
szomszédságában található, amelyben a MOL 1999 óta végez kiemelkedően sikeres 
kutatási tevékenységet. A Karak régió szénhidrogén-rendszere hasonló a Tal blokkban 
található Manzalai szerkezetéhez, ezért tapasztalatai alapján a MOL jelentős hozzáadott 
értékkel bír az operációban. A blokk operátora 2005. április óta az MGCL, amelynek a 
tranzakció során 60%-ra csökken a részesedése.  

A MOL 2006. júniusban írt alá Kutatási és Termelés-megosztási Szerződést az ománi 
állammal a 43B blokkra vonatkozóan. A szárazföldi blokk Észak-Kelet-Ománban helyezkedik 
el, területe 15232 km2.  

Mindkét blokk esetében a munkálatok az első kutatási fázisban tartanak és a munkaprogram 
is hasonló, 2D szeizmikus mérés 2008-ban, illetve 1-1 kút lefúrása 2009-ben várható.  

A tranzakciókhoz a pakisztáni és az ománi államok jóváhagyása szükséges.  

Áldott Zoltán, a Kutatás-Termelés Divízió ügyvezető igazgatója elmondta: „A MOL upstream 
stratégiájának egyik lényegi eleme a portfolióbővítés, amelyet jelentős helyi és nemzetközi 
vállalatokkal kötött erős partnerségen keresztül valósítunk meg. Ezzel az iránnyal 
összhangban állapodtunk meg a Mari Gas Company Limited-del, hogy kölcsönös előnyök 
alapján részesedést cserélünk egymás blokkjaiban. Ez az együttműködés lehetővé teszi, 
hogy újabb elemet adjunk hozzá diverzifikált kutatási portfoliónkhoz és tovább növeljük 
jelenlétünket az egyik legfontosabb célországunkban, Pakisztánban. Bízunk abban, hogy ez 
csak az első lépése a Mari Gas-zal való hosszú távú együttműködésünknek Pakisztánban és 
a nemzetközi olajiparban.” 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



A Karak blokk elhelyezkedése 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 


